Вариант № 4
1. Теоретический вопрос. Планирование как средство реализации стратегии развития предприятия.
2. Задача. В I квартале предприятие реализовало продукции на 61 млн. руб., среднеквартальные остатки оборотных средств составили 12,7 млн. руб. Во II квартале объем реализации продукции увеличился на 10%, а время одного оборота оборотных средств будет сокращено на один день. Определите: а) коэффициент оборачиваемости оборотных средств и длительность одного оборота в днях в I квартале; б) коэффициент оборачиваемости оборотных средств и их абсолютную величину во II квартале; в) высвобождение оборотных средств в результате сокращения длительности одного оборота.
3. Задача.  Оборудование производственного участка состоит из 3 групп: 1-я - 10 ед.;  2-я - 12 ед.; 3-я - 20 ед. Норма времени на обработку одного изделия в каждой группе оборудования соответственно: 0,5 н/ч, 1,2 н/ч, 1,5 н/ч. Режим работы участка: в 2 смены (по 8 часов), число рабочих дней в году - 260, регламентированные простои оборудования - 4% режимного фонда времени. Определите производственную мощность участка.
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